

万份爱心报刚上街就被"抢"光

报纸义卖及募捐获近万元爱心款,将全部购买紧缺物资送往灾区

本报聊城 5 月 1 日讯 4 月 29 日,由齐鲁晚报·今日聊城主办的中国 福利彩票大型报纸爱心义卖活动启 动,活动得到了众多爱心人士的积极 响应,10000份爱心报仅1个多小时 就被抢购一空。义卖及募捐所得将全 部以孩子及爱心市民的名义送到雅

"买份报纸吧,钱我们会捐给雅安 灾区。"4月29日,在报纸义卖活动现 场,聊城实验小学七个班级的500多 名小学生和聊城大学商学院、化工学 院的爱心志愿者携带 10000 份报纸走 上街头,不少热心市民闻讯赶来,也纷 纷加入义卖行列。

"听说这里有义卖,我就带着孩子 来了。"一位市民表示,让孩子以实际 行动去帮助别人,比直接让孩子去捐 钱要好很多

听闻是为灾区举办的爱心义卖, 众多爱心市民的积极响应,纷纷掏钱 买报。10000份爱心报纸,仅用1个多 小时就被抢购一空。一位市民说:"无 论钱多钱少,大家都想为灾区做点

同时,本报三处爱心捐助点前人 头攒动,不少市民都慷慨解囊,踊跃向 捐款箱内投入爱心善款,捐款从1元 到几十元、上百元不等。五星百货门前 小广场捐助点前,一名七八岁的小男

孩一边把5元钱放进捐款箱一边说: "这是妈妈给我买雪糕的钱,我不吃雪 糕了,我要把钱捐给灾区的小朋友。

中国福利彩票工作人员为本次义 卖提供了大力支持。万良菌业聊城销 售处的工作人员得知此活动后,立即 捐款 2000 元,并为本报设立的各捐助 点提供募捐物资。

活动结束后,经活动工作人员清 点,本次爱心报纸义卖及现场募捐共 筹得善款近万元。本报会尽快根据聊 城蓝天救援队提供的灾区最紧缺物资 目录,用本次活动所得,全部购买成雅 安最紧缺物资,并通过邮局捐献给灾 区,确保善款用到实处。

◎活动花絮

拉着妈妈加入报纸义卖

4月29日是"五-假期的第一天,不少市民 都选择外出购物、看电 -位原本跟随妈妈去 电影院的小朋友,在途经 人民广场时,看到本报义 卖活动后,硬是拉着妈妈 加入了报纸义卖的行列。

老师,我也想参加 报纸义卖活动。"4月29 日上午9点左右,一名七 八岁的小女孩来到人民 广场,主动要求参加本 次报纸义卖。女孩的母 亲黄女士介绍说,女儿 今年7岁,她本来是想 趁着孩子放假一起去看

星百货附近看到很多小 朋友在卖报纸十分好 奇,经过询问得知是在 为灾区义卖,便直接拉 着她来参加活动,

"孩子有这份心,做 家长的肯定支持,电影什 么时候都能看,但这么有 意义的活动不一定都能 碰上。"黄女士说。随后, 黄女士帮女儿领取了10 份报纸,并准备好零钱, 和女儿一起走上街头开 始卖报纸。不到半个小 时,她们就卖完了手里报 纸。"她把自己卖报得来 的钱,亲手放进了募捐

义卖报纸献爱心 捐出全部零花钱

本报聊城5月1日讯(记者 孟 凡萧) "老师,我能不能把自己的零 花钱捐给灾区啊!"4月29日,聊城 实验小学500名小学生参与爱心义 卖活动。在义卖之后,有不少人都捐 出了自己的零花钱。

4月29日上午,领到报纸10多分 钟之后,小报童张子烨就全部卖完了。 "我还能再卖,再给我几份报纸吧!"

义卖当天,有一名小报童询问工 作人员,是否接受捐款,他想将自己 的零花钱全部捐给灾区。在得知本报 和聊城市邮政局在10点多联合举行 募捐时,这名小报童表示马上去参

通过义卖活动 在感悟中成长

本报聊城 5 月 1 日讯(记者 郭 **庆文)** 4月29日上午,还未到8点, 参加报纸义卖的孩子们已经在家长 的陪同下,早早来到双龙广场。

李铭祎是文轩中学的学生,5年 前,还是一名小学生的她就曾为汶川 灾区上街义卖,并捐出自己的零花

"每逢有地方遭遇灾难,学校都 会组织学生们捐款,孩子们捐出的也 基本都是家长给的零花钱、自己存的 压岁钱。虽然也能帮助灾区,但对孩 子们来说,感触和意义可能没有那么 深刻。"李铭祎的爸爸说,希望在报纸 义卖中,孩子们能用实际行动帮助别 人,在活动中有所感悟、有所成长。



▲小报童将义卖所得报款全部放进捐款箱

公交乘客递出百元大钞

4月29日,本报举办 大型爱心报纸义卖活动 的同时,在城区繁华路段 还设置了三处爱心捐助 点。各捐助点附近的商 家、市民和游客纷纷献爱 心,用实际行动支持本次 义卖活动。

在五星百份门前小 一场的捐助点,一位市民

元的纸币后表示,她也是 四川人,只要看到捐款 处,多少都会捐上一些。

在路口一辆等红灯 的公交车上,一名乘客看 到手捧捐款箱的本报志 愿者后,直接将100元从 车窗里递了出来,塞进捐 款箱,只留下一句:"这 是 我 捐 给 雅 安 的 , 谢 谢

为献爱心花数十元买报

4月29日义卖活动 现场,不少市民听闻是为 灾区义卖,纷纷慷慨解 囊,有的人直接放下50元

"小朋友,给我1份报 纸。"在城区五星百货附 近,一位市民掏出50元钱 从正在义卖的孩子手里 购买了份齐鲁晚报。正当 卖报的孩子准备找钱时, 该市民却连连摆手。

在金鼎商厦附近, 位市民用 20 元买了1份 报纸,面对找回的零钱也 予以拒绝,同时还退还了

1份报纸。原来,该市民刚 刚已经买了份爱心报。该 市民表示,这一份再还给 志愿者,就能再多收集-个爱心。

不少市民都花了高 于报纸数倍的金额买走 了此次义卖的爱心报。 其中一位市民则直接把 50 元钱塞进了义卖的志 愿者手里,连报纸都没 要,骑着电动车就走。原 来该市民家里常年订着 齐鲁晚报,这50元钱是 他为灾区献上的一份爱 心。

本版图文除署名外均为记者李璇采写或拍摄